

ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಮಸ್ಯೆ ಶೀಘ್ರವೇ ಪರಿಹಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 5 - ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರು ಆತಂಕಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುವುದು ಬೇಡ, ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹರಿಸುವುದಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಸಚಿವ ಶಂಕರ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮುನೇನಕೊಪ್ಪ ಇಂದಿತ್ತಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಕಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡು ಸತಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಎರಡು ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ - ಸಚಿವ ಮುನೇನಕೊಪ್ಪ

ಸುದ್ದಿಗೊಪ್ಪಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಬಾಕಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸತಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಎರಡು ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಖಾನೆ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿ ರೈತರಿಗೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಹಣ ನೀಡಲು ಸೂಚನೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸೇವಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 5 - ಭಾರತದ ಸೇವಾ ವಲಯ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ಯಾಗಿದ್ದು, ಕಳೆದ ಹತ್ತು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಇಂಡಿಯಾ ಸರ್ವಿಸ್ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಅಕ್ಟಿವಿಟಿ ಇಂಡೆಕ್ಸ್ ಪ್ರಕಾರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ವಲಯದ ಸೂಚಂಕ 55.2 ಆಗಿದೆ. ಇದು ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 56.7 ಆಗಿತ್ತು. ಆಗಸ್ಟ್ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಯಾದರೂ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಸರಾಸರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಸೇವಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಂಧ್ಯಾ ಸುರಕ್ಷಾ ಹೆಚ್ಚಳ ವಯಸ್ಕರ ಮಾಸಾಶನ 200 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರ

ವಯಸ್ಕರ ಮಾಸಾಶನ 200 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 5 - ಸಂಧ್ಯಾ ಸುರಕ್ಷಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ರೂ. 200 ಪಿಂಚಣಿ ಹೆಚ್ಚಳ, ಪೊಲೀಸ್ ಬಡ್ಡಿ ಅವಧಿಯನ್ನು 8 ವರ್ಷದ ಬದಲು 4 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲವು ಪ್ರಮುಖ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಸಭೆಯ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗೊಪ್ಪಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ ಸಚಿವ ಜೆ.ಪಿ. ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಧ್ಯಾ ಸುರಕ್ಷಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ, 60 ವರ್ಷದವರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ 600 ರೂ. ಮಾಸಾಶನವನ್ನು 800 ರೂ.ಗಳಿಗೆ, 65 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ನೀಡುವ 1000 ಮಾಸಾಶನವನ್ನು 1200 ರೂ.ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲು ಸಂಪುಟ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ ಎಂದರು.

ಇದರಿಂದ 36 ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ 207 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೊರೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ನಿಯಮಾವಳಿ ರೂಪಿಸಲು ಅನುಮತಿ ದೊರೆತಿದ್ದು, ಪೊಲೀಸ್

ಪೊಲೀಸ್ ಬಡ್ಡಿ ಅವಧಿ 4 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಇಳಿಕೆ

ಪೇದೆಯಿಂದ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್‌ವರೆಗಿನ ಬಡ್ಡಿಗೆ 8 ಮತ್ತು 5 ವರ್ಷ ಇತ್ತು. ಇದೀಗ ಇದನ್ನು 4 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲು ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದರು.

ಇದರಿಂದ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯಿಂದ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್‌ವರೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸುಲಭವಾಗಲಿದೆ. 8000 ಸಾವಿರ ಪೊಲೀಸ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಹಿರತನದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿನೀತಿಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಂಪರ್ಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ 14.65 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ಸರಬರಾಜು, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದರು.

ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಬಾಬಾ ಬುಡನ್‌ಗಿರಿ ಯಲ್ಲಿರುವ ದತ್ತಪೀಠದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಅರ್ಚಕರ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನೀಡಿರುವ ತೀರ್ಪಿನ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಿರುವ ಸಾಧಕ-ಬಾಧಕಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ವರದಿ ಪಡೆಯಲು ಸಂಪುಟದ ಉಪಸಮಿತಿ ರಚಿಸಲು ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸಚಿವ ಜೆ.ಪಿ. ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ, ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್, ಇಂಧನ ಸಚಿವ ಎ.ಸುನೀಲ್‌ಕುಮಾರ್, ಮಜದಾಯಿ ಸಚಿವ ಶಶಿಕಲಾ ಚೊಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ದತ್ತಪೀಠದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಅರ್ಚಕರ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಮಿತಿಯೊಂದನ್ನು ರಚಿಸುವಂತೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದ್ದು, ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯೇ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡಿ, ಅದರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದ ಪ್ರಕಾರ ಅರ್ಚಕರ ನೇಮಕ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿ

ಕಚ್ಚಾ ತೈಲ ಬ್ಯಾರಲ್‌ಗೆ 82 ಡಾಲರ್‌ಗೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 5 - ಕಚ್ಚಾ ತೈಲದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳು ಈಗಾಗಲೇ ದಾಖಲೆ ಹಂತದಲ್ಲಿವೆಯಾದರೂ, ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ದಿನ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ.

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಚ್ಚಾ ತೈಲದ ಬೆಲೆ ಬ್ಯಾರಲ್‌ಗೆ 82 ಡಾಲರ್ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದ್ದರೆ, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯೂ ಹಲವೆಡೆ ಲಿಟರ್‌ಗೆ 100 ರೂ.ಗಳ ಹಂತ ದಾಟಿದೆ.

ತೈಲ ಉತ್ಪಾದನಾ ದೇಶಗಳು ದಿನಕ್ಕೆ 0.4 ದಶಲಕ್ಷ ಬ್ಯಾರಲ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡದಿರಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಚ್ಚಾ ತೈಲದ ಬೆಲೆ ಬ್ಯಾರಲ್‌ಗೆ 82.37 ಡಾಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಬೆಲೆ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಬೆಲೆಗಳ ನಡುವೆ ಸಾಕಷ್ಟು ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಚ್ಚಾ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗ ಬಹುದು ಎಂಬ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೈಲದ ಕಂಪನಿಗಳು ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರಿವೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ತೈಲ ಕಂಪನಿಗಳು ಇದುವರೆಗೂ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಷ್ಟೇ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿವೆ. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹೀಗೇ ಮುಂದುವರಿದಲ್ಲಿ ಬೆಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯ ಏರಿಕೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ದಿನ ಮುಂದುವರಿಕೆ



ಭಾರೀ ಮಳೆಗೆ 90 ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಜಲಾವೃತ

ಸಂಕ್ಷೀಪ್ತರ, ಗುಳದಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಗೆ ಹಾನಿ, ಜಿಗಳಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಕುಸಿತ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ. 5- ಕಳೆದ 2-3 ದಿನಗಳಿಂದ ಹೋಬಳಿಯಲ್ಲಿ 10ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮನೆಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 90 ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಜಲಾವೃತಗೊಂಡಿದೆ.

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಪ್ ಡ್ಯಾಂ ಮೈದುಂಬಿ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದು, ಹಿನ್ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಕ್ಷೀಪ್ತರ ಗ್ರಾಮದ 50 ಎಕರೆ ಮತ್ತು ಗುಳದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ 40 ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಮುಳುಗಡೆಯಾಗಿದೆ.

ಅಲ್ಲದೇ, ಸಂಕ್ಷೀಪ್ತರ-ಮುಕ್ಕೇನಹಳ್ಳಿ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಸೂಳಿಕೆ ಹಳ್ಳದ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ್ದು, ವಾಹನಗಳ ಸಂಚಾರ ಬಂದ್ ಆಗಿದೆ.

ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಜಲಾವೃತಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಇನಾಯತ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಹಾನಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು.

ಜಿಗಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲಮ್ಮ ಕೋ ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ವಾಸದ ಮನೆ ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಣ ಹಾನಿಯಾಗಿಲ್ಲ. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶಾ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲನಗೌಡ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ವೈ. ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್, ಎನ್.ಎಂ. ಪಾಟೀಲ್, ಪೂಜಾರ್ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

15 ವರ್ಷದ ಕಾರು ನೋಂದಣಿ ನವೀಕರಣ ಶುಲ್ಕ 8 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 5 - ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ವಿಪಿಲ್‌ನಿಂದ ಹದಿನೈದು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಮೀರಿದ ಹಳೆಯ ಕಾರುಗಳ ನೋಂದಣಿ ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ 60 ಟು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ನೀಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಹಳೆಯ ಹಾಗೂ ಮಾಲಿನ್ಯಕಾರಕ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಗುಜರಿಗೆ ಹಾಕಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಯೋಜಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರಮ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಚಿವಾಲಯ ಅಧಿಸೂಚನೆಯೊಂದನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗುಜರಿ ನೀತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಪ್ರಕಾರ, ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಈಗ ಪಾವತಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಣಕ್ಕಿಂತ ಎಂಟು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಪಾವತಿಸಬೇಕಿದೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹದಿನೈದು ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ ಕಾರಿನ ನೋಂದಣಿ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ 600 ರೂ. ಪಾವತಿಸಬೇಕಿದೆ. ಅದನ್ನು 5,000 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಬೈಕ್ ನವೀಕರಣ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಈಗಿರುವ 300 ರೂ.ಗಳಿಂದ 1,000 ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. 15 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ ಬಸ್‌ನ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಚಿರಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ|| ನಲ್ಲೂರು ನರಹರಿ ಸುಬ್ಬಾಯಿ ರೇವಣಕರ್
ಜನನ : 19.07.1907 ಮರಣ : 16.10.1982

ನಿವೃತ್ತ ನವಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದಿಗೆ 39 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ನಲ್ಲೂರು ಬಿ.ಎನ್. ಸರ್ವೋತ್ತಮ್ ರಾವ್ ನರಹರಿ ರೇವಣಕರ್ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ನಲ್ಲೂರು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು.

ಕಾಮನ್‌ವೆಲ್ತ್ ಹಾಕಿ: ಪಾಲ್ಸೊಳ್ಳದಿರಲು ಭಾರತದ ನಿರ್ಧಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 5 - ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ನಡೆಯಲಿರುವ ಬರ್ಮಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಮ್ ಕಾಮನ್‌ವೆಲ್ತ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಸೊಳ್ಳದಿರಲು ಭಾರತೀಯ ಹಾಕಿ ತಂಡ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಕೊರೊನಾ ಕಳವಳ ಹಾಗೂ ಬ್ರಿಟನ್ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಪಕ್ಕಪಾತಿ ಕ್ಯಾರಂಟೈನ್ ನಿಯಮ ರೂಪಿಸಿರುವುದು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಭುವನೇಶ್ವರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಪುರಾತನ ಕಿರಿಯರ ವಿಶ್ವಕಪ್ ನಿಂದ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯಲು ಇವೇ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡಿತ್ತು.

ಬರ್ಮಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಮ್ ಪಂದ್ಯವಳಿ ಹಾಗೂ ಹ್ಯಾಂಝೆರ್ ವಿಷಿನ್ ಗೇಮ್ ಪಂದ್ಯವಳಿಯ ನಡುವೆ 32 ದಿನಗಳ ಅಂತರವಿದೆ. ಹೀಗಿರುವಾಗ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿಳನೀ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣಿ

ಡಿ. ಶ್ರೀಮಾನ್ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕಲ್ಲಪ್ಪನವರು
ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು, ಅತ್ತಿಗೆರೆ.
ಜನನ : 11.05.1943 ಮರಣ : 06.10.2014

ಗುರುವಾಗಿ, ಹರನಾಗಿ ಮಾನವತೆ ಮೇಳೈಸಿ ನಮಗಾಗಿ ಧರಣಿಗಿಳಿದು ವಿವೇಕ ನೀಡಿದ. ಪರಮ ಆತ್ಮದ ದಾರ್ಶನಿಕ ದೇವ ಹಂಸ ನ್ಯಾಯ, ಅಧ್ಯಾತ್ಮದ ಸಾಧಕ, ಸತ್ಯ ಚಿಕ್ಕಗಳ ನೆಲೆ ಮೀರಿದ ತಂದೆ ಭರತಮಾತೆ ಗರ್ವ ಪಡುವಂತ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಹರಸಿ ಬೆಚ್ಚಿಸಿದ ಪರಮ ಪುರುಷ ನಿಮಗೆ ನಮ್ಮ ಕೋಟಿ ನಮನ

ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ: **ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೆಣಿ ಎ.ಎನ್. ಜಿನ್ ಲೆಟ್ ಶೇಖರಪ್ಪ ಹೆಚ್.ಡಿ., ಶಾಮನೂರು ಹಾಗೂ ಹೊರಟ್ಟ ವಂಶಸ್ಥರು. ಅತ್ತಿಗೆರೆ.**

ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ 6ನೇ ಬಾರಿ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 5 - ಕಚ್ಚಾ ತೈಲದ ಬೆಲೆ 2014ರ ನಂತರ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ದಾಖಲೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿವೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಮಂಗಳವಾರ ಲಿಟರ್‌ಗೆ 25 ಪೈಸ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು 30 ಪೈಸ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಾರದಲ್ಲಿ 6ನೇ ಬಾರಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

Get a **FREE MEDICAL** seat in 2022.

WhatsApp your Name to **8073054295** or Scan this QR Code

ಕಾರಿಗನೂರು ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿ. ಕಾಂತಪ್ಪ ಮೇಷ್ಟ್ರು ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ವ' ಬ್ಲಾಕ್, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ತ್ರಿಶೂಲ್ ಹೋಲ್ ಸೇಲ್ ಲಿಕ್ವಿಡ್ ಶಾಪ್ ಮಾಲೀಕರಾದ

ಶರಣ ಎಸ್.ವಿ ಕಾಂತಪ್ಪ ಮೇಷ್ಟ್ರು (ಕಾರಿಗನೂರು)

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 5.10.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 91 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪುತ್ರ, ಸೊಸೆ, ಮೂವರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 5.10.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 4ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರಿಗನೂರಿನ ಸ್ವಂತ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

- ◆ ಶ್ರೀಮತಿ ಬೀಣಾ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಕೆ ರವಿ ಮತ್ತು ಮೂವರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರುಗಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು.
- ◆ ಕೆ. ಎಸ್. ವೈನ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ◆ ಶ್ರೀ ರಂಗ ಬಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ
- ◆ ವಿನಾಯಕ ವೈನ್ಸ್ ಕೂಡ್ಲಿಗೇರಿ, ಭದ್ರಾವತಿ ತಾ.
- ಮೊ: 94481 54604**

ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ಭಾರತ್ : ಚಿಕಿತ್ಸಾ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ.5 - ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ಭಾರತ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೀಡಲಾಗುವ 400 ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳ ದರವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮದಿಂದ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. 400 ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಶೇ.20ರಿಂದ 400ರವರೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ರೀತಿಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಹಣವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹೆಚ್ಚಳದಿಂದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ರೀತಿಯ ರೋಗಿಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಮನ್ಸುಖ್ ಮಾಂಡವೀಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರ ದೇವತೆ ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆಯಿಂದ ನವರಾತ್ರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.5- ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬ್ರಹ್ಮ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 7 ರಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 16ರ ವರೆಗೆ ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬ್ರಹ್ಮನ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಗೌಡರ ಚಿನ್ನಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರಸಾದ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರತಿ ದಿನ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಯಿಂದ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪಾದಗಟ್ಟಿ ಹತ್ತಿರ ಶ್ರೀ ದೇವಿ ಪುರಾಣ ಪ್ರವಚನ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

14 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಆಯುಧ ಪೂಜೆ, 10.30ಕ್ಕೆ ಕುಂಭಾಭಿಷೇಕ, 15ರ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಜಯದಶಮಿ ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿದೆ. 16ರ ಶನಿವಾರ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರ, ಕಳಸದ ಪೂಜೆ ನಂತರ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವವೆ.



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.5- ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರ, ಕಳಸದ ಪೂಜೆ ನಂತರ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವವೆ.

ದಿನಾಂಕ 7 ರಿಂದ 14ರವರೆಗೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಮೃತವರಿಗೆ ಘಟಿಸ್ತಾಪನ ಹಂಪವಾಹಿನಿ ಅಲಂಕಾರ, ವ್ಯವಸ್ಥೆ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ಮಯೂರ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ಗರುಡ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ಮೋಹಿನಿ ಅಲಂಕಾರ, ಸರಸ್ವತಿ ಅಲಂಕಾರ, ರಾಜ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಅಲಂಕಾರ, ಗಜಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರವಿರುತ್ತದೆ.

14 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಆಯುಧ ಪೂಜೆ, 10.30ಕ್ಕೆ ಕುಂಭಾಭಿಷೇಕ, 15ರ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಜಯದಶಮಿ ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿದೆ. 16ರ ಶನಿವಾರ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರ, ಕಳಸದ ಪೂಜೆ ನಂತರ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವವೆ.

ದಿನಾಂಕ 16ರ ಶನಿವಾರ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಅವರ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಕಾರವಾಗಿ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ದಾಸೋಹ ಸೇವಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅದೇ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರುದ್ರಭೂಮಿಗೆ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಮನವಿ

ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರುಗಡೆ ಇರುವ ಹಿಂದೂ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ದೀಪದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬ್ರಹ್ಮನ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಗೌಡರ ಚಿನ್ನಬಸಪ್ಪ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶವ ಹೋಳಲು ಕೂಲಿಯವರು ಮೂರ್ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ ರೂ. ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಮಿನಿ ಚೆಸಿವಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವಂತೆಯೂ, ನಗರದಲ್ಲಿ 2 ವಿಧ್ಯುತ ಚಿತಾಗಾರ ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಅವರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಿನಾಂಕ 16ರ ಶನಿವಾರ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಸೇವೆ

ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಅವರ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಕಾರವಾಗಿ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ದಾಸೋಹ ಸೇವಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅದೇ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರೇಖಾ ಗಣೇಶ್ ಡಿ.ಶೇಟ್ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಡಿ.ಶೇಟ್ ಅವರುಗಳು ಮದುವೆಗಳಿಗೆ 2 ಚಿನ್ನದ ತಾಳೆ, ಬೆಳ್ಳಿಯ ಕಾಲಂಗುರುಗಳನ್ನು ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮಾಬಸವಂತಪ್ಪ ಅವರು ಸುಮಾರು 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಬೆಲೆಯ ಅಂದಾಜು 5 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಲೇಟೆಡ್ ಓತ್ತಾಳೆಯ ಶ್ರೀ ಅಮೃತನವರ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕಮಿಟಿಯವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಹ್ಮನ ಸದಸ್ಯರಾದ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಗೋಣಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎಂ. ಗುರುರಾಜ ಸೊಪ್ಪಿನವರ್, ಹನುಮಂತರಾವ್ ಸಾವಂತ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅನ್‌ಲಾಕ್ ನಂತರ ಚೇತರಿಕೆ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಖಾದಿ ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.5 - ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತ ಖಾದಿ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಖಾದಿ ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ ಮಂಡಳಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿ. ನವೀನ್‌ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಖಾದಿ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಖಾದಿ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ದೊರಕಿದೆ. ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ 50 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ವಹಿವಾಟು ನಡೆದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಖಾದಿ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಶಾಶ್ವತ ಮಳಿಗೆ ರೂಪಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರ ಬಳಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದಾಗ ಸಮ್ಮತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೆರಡು ತಿಂಗಳ ಒಳಗೆ ಎಲ್ಲ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮಳಿಗೆ ಆರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಖಾದಿ ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ ಮಂಡಳಿಯ ಎಂಟು ಮಾರಾಟ ಮಳಿಗೆಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಒಂಭತ್ತನೇ ಮಳಿಗೆ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಖಾದಿ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಮಾರಾಟದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಕುಸಿತವಾಗಿತ್ತು. ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ತೆರವಿನ ನಂತರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತಿದೆ. ನಿನ್ನೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ದಿನ 4.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಷ್ಟು ವಹಿವಾಟು ನಡೆದಿದೆ. ಹಬ್ಬದ ದಿನಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಖರೀದಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲೊಂದು ಮಾರಾಟ ಮಳಿಗೆ ಸ್ಥಾಪನೆ. ರೈಲ್ವೆಯಿಂದ ಖಾದಿ ಬಟ್ಟೆ ಖರೀದಿ ಪುನರಾರಂಭ

ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸಲು ಚರಕ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದಿಂದ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆಯಾದ ಕಾರಣ ಸುಮಾರು 2 ಲಕ್ಷ ಮೀಟರ್ ದಾಸ್ತಾನು ಹಾಗೆ ಉಳಿದಿದೆ. ಈಗ ರೈಲುಗಳು ಮತ್ತೆ ಕಾರ್ಯಾರಂಭವಾದಿರುವುದರಿಂದ ಬೇಡಿಕೆ ಪುನರಾರಂಭವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರೈಲ್ವೆಗಾಗಿ ತಯಾರಾಗಿರುವ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಬಳಿಗೆ ಖರೀದಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಬಳಿಯೂ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ರೈಲ್ವೆ ಹಾಗೂ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳಿಂದ ಖರೀದಿ ಆದರೆ ಖಾದಿ ಗ್ರಾಮೋದ್ಯಮಗಳು ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

2018ರಲ್ಲಿ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ಆಯೋಜಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಖಾದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ಪಾದನೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ : ನಾಳೆಯಿಂದ ದಸರಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.5- ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ದಸರಾ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 7 ರ ಗುರುವಾರದಿಂದ 15 ರ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪಂಚಾಮೃತಾಭಿಷೇಕ, ದುರ್ಗಾ ಹೋಮ ಮತ್ತು ಪುಷ್ಪಾಲಂಕಾರ ಪೂಜೆಗಳು ನಡೆಯುವವು. ದಿನಾಂಕ 13 ರ ಬುಧವಾರ, ದುರ್ಗಾಷ್ಟಮಿ, ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಗುರುವಾರ ಆಯುಧ ಪೂಜೆ, ದಿನಾಂಕ 15 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಜಯದಶಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವವು.

ನವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಲಲಿತ ಸಹಸ್ರನಾಮ ಪಾರಾಯಣ, ಸಂಜೆ 7 ರಿಂದ 9 ರವರೆಗೆ ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಾಚಾರ್ ಮತ್ತು ಎನ್. ರಮೇಶಚಾರ್ ಇವರಿಂದ ಶ್ರೀದೇವಿಯ ಪಾರಾಯಣ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೀಟ್ ಹಿಡಿಯುವ ನೆಪ : ಚೈನ್ ಅಪಹರಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.5- ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಯಾಣಿಕರೋರ್ವರ ಗಮನ ಬೇರಡೆ ಸೆಳೆದು ಬ್ಯಾಗ್ ನಲ್ಲಿಟ್ಟು 13 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಬಂಗಾರದ ಚೈನ್ ಅಪಹರಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ಹಾಡಹಗಲೇ ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್ ಟಿಎಸ್ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ಜಗಳೂರಿನ ಗೃಹಣಿ ರವೀಂದ್ರ ಭಾನು ಅವರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 3ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜಗಳೂರಿನಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಮಂಗಳ ಮನೆಗೆ ಬಂದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರದ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಬಂಗಾರದ ಚೈನ್ ಅಪಹರಣದ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ಬ್ಯಾಗ್ ನಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಜಗಳೂರಿಗೆ ತೆರಳಲು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿರುವ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್ ಟಿಎಸ್ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಹತ್ತುವಾಗ, ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಸೀಟ್ ಹಿಡಿಯುತ್ತೇನೆಂದು ನಂಬಿಸಿದ ಅಪರಿಚಿತನು ರವೀಂದ್ರ ಭಾನು ಬಳಿಯಿದ್ದ ಬ್ಯಾಗ್ ಪಡೆದುಕೊಂಡು, ಬಸ್ ಒಳಗೆ ಹೋಗಿ ಸೀಟ್ ಬಳಿ ಬ್ಯಾಗ್ ಇಟ್ಟು ಬಸ್ ನಿಂದ ಇಳಿದು ಕಾಲ್ತಿದ್ದಾನೆ. ನಂತರ ಬಸ್ ಹತ್ತಿದ ರವೀಂದ್ರ ಭಾನು ಬ್ಯಾಗ್ ನೋಡಿದಾಗ ಅದರಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಚೈನ್ ಕಾಣಲಿಲ್ಲ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಟ್ಟಿದ್ದನ್ನು ಮಾರುವುದೇ ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಾಧನೆ

ಹರಿಹರ : ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಮೊಹ್ಲಾದ್ ಹ್ಯಾರಿಸ್ ನಲ್ವಾಡ್



ಹರಿಹರ, ಅ.5- ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 70 ವರ್ಷದ ಜನಪರ ಆಡಳಿತವಾದಿಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿಯವರಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದೇ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಮೊಹ್ಲಾದ್ ಹ್ಯಾರಿಸ್ ನಲ್ವಾಡ್ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿಯಂದು ನಗರದ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಸಾಂಕೇತಿಕ ಉಪಹರಿಸ್ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಎಲ್‌ಐಸಿ, ರೈಲ್ವೆ ಸೇರಿಂದಂತೆ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಟ್ಟಿ ಬೆಳೆಸಿದ ನೂರಾರು ಬೃಹತ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಖಾಸಗೀಕರಣಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

‘ಅಚ್ಚೇ ದಿನ್ ಆಯೋಗ’ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೇರಿತು, ಆದರೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಡೀಸೆಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ದಿನನಿತ್ಯದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಗಗನಕ್ಕೇರಿದೆ. ಜನರಿಗೆ ಅಚ್ಚೇ ದಿನ್ ಬೇಡ, ಪುರಾಣ ದಿನ್ ಸಾಕೆಂದು ಕೇಳುವಂತಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಜಯನಗರ ಶಾಸಕ ಸೌಮ್ಯರತ್ನ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಂಡವಾಳ ಶಾಹಿಗಳ

ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕೊಂಡಜೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿಂದೂ ಪರ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ನಂಬನಗೊಡಿಸಿದ ದೇವಸ್ಥಾನ ದ್ವಂದ್ವ ಮಾಡಿದೆ. ಗಾಂಧೀಜಿಯನ್ನು ಹೊಗಳುತ್ತಲೇ ಗೋಡೆಯನ್ನು ಅರಾಧಿಸುವ ಬಿಜೆಪಿಯವರನ್ನು ದ್ವಿಮುಖಿ ನೀತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಶಾಂತನಗೌಡ್ರು, ಜಿಪಂ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಅರ್ಚನಾ ಬಸವರಾಜ್, ತಾಪಂ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಎಚ್.ಎಚ್.ಬಸವರಾಜ್ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ, ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಬಿ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಎಂ.ಬಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ಅಲಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಸೈಯದ್ ಏಜಾಜ್, ಬಿ.ರೇವಣ್ಣಪ್ಪ, ಜಿ.ಎಚ್.ಮರಿಯೋಜಿರಾವ್, ಸೈಯದ್ ಸನಾಊಲ್ಲಾ ತಿಟ್ಟೈಲಿ, ಶಾಕಿರ್ ಸನಿಡಿ, ಪಿ.ಟಿ. ಭರತ್‌ನಾಯ್ಕ, ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಚ್.ಎಸ್., ಸುರಭ ದ್ವಿವೇದಿ, ನಾಗರಾಜ್ ಭಂಡಾರಿ, ರಂಜಿತ್, ಭರತ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಾಳೆಯಿಂದ ನವರಾತ್ರಿ ಪೂಜೆ, ಅಲಂಕಾರ

ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು, ಅ.5- ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 7 ರ ಗುರುವಾರದಿಂದ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ವಿಜಯದಶಮಿ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕುರುಬಗೇರಿ ಕುಮರಿ ಗಲ್ಲಿಯ ಶ್ರೀ ಬಸಂತಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವಾಂಗ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ದಿನವೂ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ, ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮರಡಪ್ಪ ಶಿರಗೂರ ಅವರು ಸಾಯಂಕಾಲ 6 ಗಂಟೆಗೆ ದೇವಿಯ ಪುರಾಣ ಹಾಗೂ ಕಥೆ ಓದುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬ್ರಹ್ಮನ ಕಮಿಷ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಶೋಕ್ ದುರ್ಗದಶೀಮಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಾರಾಯಣಪ್ಪ ಹುಲಗೂರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾರು ಬಹುಮಾನದ ಆಸೆಗೆ ಬಿದ್ದು ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.5- ಕಾರು ಬಹುಮಾನದ ಆಸೆಗೆ ಬಿದ್ದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರೋರ್ವರು 73 ಸಾವಿರ ರೂ. ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ಬಗ್ಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸಿಎನ್‌ಎನ್‌ಎಸ್ ಅಪರಾಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ.ಸಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಮೊಸ ಹೋದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಕಳೆದ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 7ರಂದು ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಹರ್ಬಲ್ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹೆಸರಿನ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಬಂದ ಕೊಪನ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಕಾರು ಬಹುಮಾನವಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದು, ಕಾರು ಬೇಡವೆಂದರೆ ಬದಲಿಗೆ 14 ಲಕ್ಷದ 40 ಸಾವಿರ ರೂ. ಹಣವನ್ನು ತಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಹಾಕುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದನ್ನೇ ನಂಬಿದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಅವರು ಕೊಪನ್ ನಲ್ಲಿ ದೂರ ವಾಣಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕರೆ ಮಾಡಿ ವಿಚಾರಿಸಿದಾಗ, ಅಪರಿಚಿತನು ಕಂಪನಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂದು ಪರಿಚಿತನಾಗಿ ಕಾರು ಬಹುಮಾನವಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದು, ಕಾರು ಬೇಕೆಂದರೆ

ಕಂಪನಿಗೆ ಹಣವನ್ನು ಕಟ್ಟಬೇಕೆಂದಿದ್ದಾನಲ್ಲವೇ, ತನ್ನ ಫೋನ್ ಹೇ ನಂಬರ್ ನಿಂದ ಮೆಸೇಜ್ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈತನ ಮಾತನ್ನೇ ನಂಬಿದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ 6,300 ರೂ. ಹಣವನ್ನು ತಮ್ಮ ಫೋನ್ ಹೇ ನಂಬರ್ ನಿಂದ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ಕರೆ ಮಾಡಿದ ಅಪರಿಚಿತನು ಬಾಕಿ ಹಣವನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವಂತೆ ಹೇಳಿದ್ದರಿಂದ ಅದೇ ದಿನ ಪುನಃ 8,400 ರೂ. ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗೆ ಮಾತುಗಳನ್ನೇ ಕೇಳುತ್ತಾ ಹೋದ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕನಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಹಣ ಕಟ್ಟುವಂತೆ ಹೇಳಿ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಹಣವನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಪರಿಚಿತನು ದೋಚಿದ್ದಾನೆ.

ಅಲ್ಲದೇ ಹಣ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಮ್ಯಾನೇಜರ್‌ಗೆ ಹಣ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದಾಗ, ಅನುಮಾನ ಗೊಂಡ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಅವರು ಬಹುಮಾನದ ಹಣ ಬೇಡ, ನನ್ನ ಹಣವನ್ನೆಲ್ಲಾ ವಾಪಾಸ್ ನೀಡಿ ಎಂದು ಕೇಳಿದಾಗ, ಹಣವನ್ನು ವಾಪಾಸ್ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ ವಂಚಿಸಿರುವುದಾಗಿ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

WANTED

Leading Institute in Davangere invites applications from the prospective and eligible candidates for the following posts

1. Lecturer for
BCA and B.Com courses
2. Librarian

Qualifications: as per the UGC norms. Preference will be given to the candidates having higher qualifications

Qualified and interested candidates should send their resumes, colour photo and scanned copy of all relevant documents by Email: applyforjobsatdv@gmail.com within 7 days from the date of Advertisement

ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮ್ಮ ನಾನಾನಾಯ್ಕ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಆಶ್ರಯ ಶಾಖೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಎನ್. ಗೋವಿಂದನಾಯ್ಕ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ಜೀವ ವಿಮಾ ನಿಗಮದ ಹರಿಹರ ಶಾಖೆಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾದ ಪಿ.ಎನ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರನಾಯ್ಕ ಅವರ ತಾಯಿಯವರಾದ

ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮ್ಮ ನಾನಾನಾಯ್ಕ

ಅವರು

ದಿನಾಂಕ 05.10.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.45 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 95 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಐವರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಗಮ್ಮ ಅವರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರದ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 06.10.2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಆರ್.ಹೆಚ್. ಬೃಂದಾವನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ಫೋ. : 96111 05139